

确保ETC发行任务 按期圆满完成

本报讯(记者胡晨)12月6日,我市召开ETC发行攻坚会议。副市长赵庚辰出席并讲话。

我市在籍汽车总量约65.5万辆,按省定90%安装率测算,年底前我市应安装ETC车辆为59万辆。截至12月4日,我市已完成ETC发行任务43.3万辆,年底前还需完成ETC发行15.7万辆。

赵庚辰指出,今年年底取消高速公路省界收费站,是党中央、国务院作出的一项重大决策,是进一步提高通行效率、降低物流成本、优化营商环境的重大举措之一。现在距完成全年目标任务仅剩20多天,各级各有关部门要清醒认识形势,切实增强

工作的紧迫感和责任感,全力以赴高质量完成ETC发行任务,向市委、市政府交上一份满意的答卷。二要理清难点堵点,破解发行工作面临的县(市)政府重视程度不够、部分合作银行推广力度有所减小、政策宣传推广不到位等难题,全面加快ETC发行工作进度。三要强化责任担当,进一步压实属地责任、部门责任,广泛宣传取消高速公路省界收费站、调整货车计费方式、鲜活农产品运输车辆预约通行、ETC车辆折扣优惠等相关政策,各商业银行要加大发行办理力度,交通部门要加大督导考核力度,确保ETC发行任务按期圆满完成。

河南省学校共青团基层基础工作大赛(中学组) 决赛在我市成功举办

本报讯(记者许廷合)12月6日,首届“活力杯”河南省学校共青团基层基础工作大赛(中学组)决赛,在许昌科技学校成功举办。

此次大赛由共青团河南省委主办,共青团许昌市委、许昌科技学校承办,分设共青团工作项目大赛、基层团干部“微团课”大赛、百优十佳“魅力团支书、活力团支部”三项主题赛事。自今年10月份启动以来,来自全省18个省辖市的500余名选手参与其中。按照“建强基层组织、夯实基础工作、提升基本能力”的工作思路,经过初赛、复赛,全省共有61名选手成功入围决赛,并最终决出了各项主题比赛的特等奖、一等奖、二等奖、三等奖4个奖项。

在颁奖仪式现场,经过赛事组委

会的综合评定,共青团许昌市委、共青团郑州市委、共青团驻马店市委、共青团新乡市委、共青团信阳市委、共青团漯河市委、共青团濮阳市委、共青团焦作市委成为首届“活力杯”河南省学校共青团基层基础工作大赛获奖单位。

共青团许昌市委相关负责人表示,此次大赛在许昌成功举办,既是团省委对许昌共青团工作的肯定,也是一个极大的鼓舞。共青团许昌市委将以这次大赛为契机,牢固树立“全团抓学校”工作理念,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育、“青年大学习”,进一步组织动员广大团员、进而团结带领广大青年紧跟党走在时代前列。



寇旭静 摄

12月7日,2019—2020年全国啦啦操联赛(许昌站)在市体育馆开赛,来自全国各地学校、社团和俱乐部的63支队伍共计1500余人根据不同年龄分组,进行了花球、街舞、爵士、自由舞蹈、技巧啦啦操等项目的比拼,我市代表队许昌学院体育学院 cheer shining啦啦操队分别在公开青年乙组集体街舞、公开青年乙组双人街舞、公开青年乙组花球自选动作等项目优势胜出,为我市夺取3个冠军。据了解,本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,全国啦啦操委员会和许昌市体育局承办、许昌市体育运动学校协办。



近日,襄城县山头店镇下黄村农民在收获品种大蒜。近年来,山头店镇以党建引领,发展特色蔬菜种植业,目前全镇已发展葱、辣椒、萝卜等蔬菜6000余亩,亩产值8000余元,有效地促进了当地农民增收。

古国凡 张广雨 摄

简讯

禹州市发挥人才优势助力脱贫攻坚

今年以来,禹州市充分发挥各类专家人才专业特长和智力优势,由禹州市委组织部牵头,禹州市科技局、农业农村局、卫生健康委、教育局、文化广电和旅游局等按照专业知识、研究领域和技术专长遴选出25位各类专家,分别组建科技指导组、农村经济组、医疗卫生组、教育帮扶组、文旅宣传组等5个专家组,以贫困村、贫困户为重点,开展技术指导、田间讲学、专题培训、信息咨询、结对帮扶、项目合作、义诊义诊等各类

特色的服务活动,为禹州市打赢脱贫攻坚战提供了人才保障和智力支持。(刘新苗 杨晓远)

茨沟乡中心小学 认真落实冬季安全措施

本学期以来,襄城县茨沟乡中心小学认真落实冬季安全措施,取得良好效果。一是强化安全知识教育。二是开展火灾隐患排查。三是切实做好以贫困户、贫困户为重点,开展技术指导、田间讲学、专题培训、信息咨询、结对帮扶、项目合作、义诊义诊等各类

(柳国志)

壮丽70年 奋斗新时代

坚持党建引领 做好新时代老干部工作

许昌市委老干部局局长 周汉涛

老干部工作是非常重要的工作,在我们党的工作中具有特殊的地位,承载着党中央关心爱护广大老同志的重要任务。近年来,我们加强政治引领,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,用心用情做好老干部工作。

完善制度建设,加强经费保障

近年来,我市研究制定了一系列制度,对离退休干部党组织的组织设置、工作职责、工作机制、经费保障以及离退休干部党员的教育、活动等进行了规范,明确了70%的党费返还用于开展学习活动,选树了15个党建工作示范点,使离退休干部党建工作有章可循、有制度可依、有标杆可比。我市将离退休干部党组织书记补贴纳入财政预算,根据考评情况发放,充分调动了党支部带头人的积极性。在离退休党支部班子选配,我们探索出了由在职党员兼任副书记或联络员制度,将一批政治素质高、业务能力强、身体较好、年纪较轻、有

一定威信的党员充实到支委中去,班子战斗力显著增强;把“六必访”制度落实到基层党组织,在离退休干部党员生病、生日、节日、病故、有难、有情绪时,由其在党支部负责到访,及时为老干部及其家属排忧解难;建立困难帮扶机制,把党和政府的关怀送到老干部的心坎上。

发挥阵地作用,强化学习教育

思想是行动的先导。在严格落实“三会一课”、民主生活会等制度的同时,我们根据离退休干部党员的年龄结构、身体条件和思想特点,发挥老干部大学和老干部活动中心的主阵地作用,创建了“五分钟”课堂、“活动+宣讲”、“理论+文艺”等教育模式,创新了课前十分钟、课后半小时、手机“微课”平台等学习形式,每月开展1次主题活动,进行1次集中学习,每年邀请党校专家上党课3到5次。我们利用建党节、国庆节等节假日开展文体娱乐活动,在丰富离退休干部党员精神文化生活的同时,加强党性修

养。针对离退休干部党员居住分散、行动不便等情况,我们创办“书包党校”“移动党校”,开展送学上门活动,确保学习教育覆盖率达到100%。近年来,我们结合离退休干部党建工作实际,依托老干部大学、老干部活动中心,创新离退休干部党组织设置,成立了20个临时党支部和28个临时党小组,把全市2.7万余名离退休干部党员有效纳入党组织管理服务之中,近500名离退休干部党员“重新”找到了组织。

加强组织建设,筑牢战斗堡垒

随着全面从严治党不断深入,各地各单位抓离退休干部党建工作的力度明显加大,离退休干部党支部的战斗堡垒作用有了明显提升,离退休干部党员的组织归属感、思想依托

感、政治荣誉感、价值体现感也得到了显著增强。但是,仍有部分地方和单位对离退休干部党建工作重视不够,抓得不实。这就需要着力加强离退休干部党组织建设,按照“利于教育管理、利于参加活动”的原则,灵活设置党组织,做到离退休干部党员在哪里,党的组织和工作就覆盖到哪里。我们将探索依托社区加强离退休干部党建工作的有效做法,推动离退休干部党建更好地融入城市基层党建大格局;构建离退休干部党建工作长效机制,把离退休干部党支部建设纳入规范化、制度化轨道;充分发挥离退休干部党员的作用,激发他们为决胜全面建成小康社会、加快建设“智造之都、宜居之城”贡献智慧和力量。



12月7日,许昌塔文化博物馆举办冯卫良书画展暨明德图书馆(许昌)首届书法教学展。此次展览以“君子务本,本立而道生”为主题,具有风格迥异、运笔求新的艺术特点,共展出隶、篆为主的书法作品32幅。据悉,书法展览将持续到2020年2月7日。图为冯卫良现场挥毫泼墨。本报记者 乔利峰 摄

反腐败无禁区、全覆盖、零容忍

新华社北京12月7日电(齐声)

2014年12月5日,中共中央决定给予周永康开除党籍处分,打破了一些人对党惩治腐败“刑不上大夫”“反腐有禁区”的臆想和疑虑。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以猛药去疴、重典治乱的决心,坚持反腐败无禁区、全覆盖、零容忍,坚定不移“打虎”“拍蝇”“猎狐”。十八届中共中央批准立案审查省部级以上党员干部及其他中管干部440人,严肃查处了周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划案件。从党的十九大闭幕至2018年年底,先后有77名中管干部被立案审查调查。不敢腐的目标初步实现,不能腐的笼子越扎越牢,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争取得了压倒性胜利。

新中国峥嵘岁月

毫无怨言。去年11月,村里埋设自来水管,5组村民余存欣家缺劳力,他撂下棉袄,抡起锄头就干;余根强的儿子、儿媳在上海打工,余丙坤就及时帮他剥玉米、盖玉米,不让雨淋;去年春天,村里挖排水沟,挖出的土堆在路上影响交通,余丙坤拿起铁锹就清理,带动许多群众纷纷参与。事后有人说:“这事别人都不管,你这么大年龄,图啥呢?”他理直气壮地说:“我是党员,就得为群众服务!”

在利益面前,余丙坤坚决推让。2016年5月,在村党员和群众代表开会评议低保户时,许多人强烈提议让余丙坤享受低保。可他坚决反对:“我身体还硬朗,平时开销也小,坚决不能入低保,这个名额,一定得给村里其他困难群众!”

余丙坤,以自己70年矢志不渝的追求,践行着一个党员的人党誓言!

余丙坤:七十不言老 初心固常在

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

“今年3月份,爷爷骑车去买菜,车侧翻造成左腿骨折。经过半年多康复,这才刚能丢下拐杖走路,就到大街上来扫地,真是一刻也闲不住。”12月3日一大早,余丙坤的孙媳刘晓敏正准备去上班,看着爷爷一瘸一拐地在排前路上扫落叶时心疼地说。

今年90岁的禹州市张得镇影壁李村5组村民余丙坤,是一个有着70年党龄的老党员。当他在解放战争的烽火线上对党旗庄严宣誓入党之后,不论是在枪林弹雨的战场上,还是在生产劳动中,他都牢记入党誓词,坚定理想信念,成为党员干部的楷模,群众眼里的活雷锋。

“只要我还有口气,就坚决跟党走,为党做贡献!有困难了自己上,有待遇了主动让!”这是余丙坤经常说的一句话。

在党员心里,他是一个革命勇

士。余丙坤自幼家贫,1948年12月,18岁的他参加解放军。由于不怕牺牲,作战勇敢,1949年3月在解放湖北荆州的战斗中光荣入党,并先后参加了渡江、解放大西南、西南剿匪等战役,在战斗中负过伤,三次荣立个人三等功,获得了渡江胜利和解放西南战争胜利两枚纪念章。

在干部眼里,他是一个劳动模范。1955年3月,余丙坤光荣复员,回到了阔别7年的家乡。他牢记入党誓词,样样工作冲在前,积极组织群众参加互助组、合作社和人民公社,并先后带领干部群众到禹县花石、方山和平顶山等地参加治山和水库建设,连年被评为模范干部,1966年光荣地出席了禹县学习毛主席著作先进分子代表会。

年纪大了以后,他不再担任村干部,但却退而不休,积极响应

和支持村党支部的工作。2017年4月,村党支部推行党员“一编三定”工作法,他主动报名,积极参加。每年麦秋两季,他总是骑着三轮车参加秸秆禁烧巡逻。2018年6月,他老伴儿病逝,大家都想着他会歇几天,可没想到刚刚料理完丧事,他就又出现在了禁烧执勤点上。“90岁的人了,还是年轻时的劲头,大家劝都劝不住啊!”该村党支部书记张红霞感慨地说。

在群众心里,他是一位热心助人的活雷锋。几年前,他看村里大街小巷脏了没人打扫,就主动当起义务保洁员,每天一早就起床,把大街小巷打扫一遍,数年如一日,



为了民族复兴·英雄烈士谱

交警刘振基:奋不顾身拦截闯卡车辆

新华社北京12月8日电(记者鲁畅)2018年4月4日,北京市公安局组织开展了一场清明缅怀先烈活动,朝阳区文联的艺术家们把一座以交警刘振基为原型制作的铜像,捐赠给他生前所在的北京市交警朝阳支队高速公路大队,让他重新回归到生前的战斗团队……一年多来,这座铜像安置在大队办公地三层的会议室中,逢清明节、烈士纪念日,大队都会举行敬献花篮仪式,赞颂烈士、传承精神。

刘振基,1964年11月出生,北京市大兴区人,1989年12月参加公安工作,历任北京市公安交通管理局秩序

处京津塘高速公路中队民警、副分队长,1997年3月因公牺牲。1997年9月1日,公安部追授刘振基同志为全国公安系统二级英雄模范称号,同年,北京市人民政府批准刘振基同志为革命烈士。

时间回到1997年3月17日傍晚,刘振基正准备下班后在回家路上买一个生日蛋糕给儿子过9岁的生日。然而,就在他走出办公室的那一刻,队里的电话铃响了:“一会儿要有特殊勤务通过管界!”考虑到人手紧张,刘振基二话没说,主动申请上路加勤。

当晚8点20分,勤务车队在高速路上鱼贯通过。刘振基警惕的目光在京津塘高速公路公里处巡视——突然,一辆红色夏利车违章逆行从便道闯入高速公路准备跟随车队。为了保证勤务的绝对安全,刘振基一个箭步冲上前去,奋不顾身地一把抓住方向盘,并大声喝令:“停车!停车!”但就在那一刻,疯狂的歹徒加大了油门,夏利车左右摇摆着车身继续向前开。

刘振基始终没有松开手。50米、100米、200米……悬挂在车上的他被车辆拖拽着往前走。当丧心病狂的歹徒驾车拖拽刘振基302米后,狠狠地撞向了高速路中心隔离钢板……

“刘振基倒下了,倒在了血泊里,倒在了高速公路入口不远的地方,倒在了执勤的岗位上!没有来得及向年迈的父母道别,没有来得及和朝夕相处的战友说声‘再见’,甚至没有来得及和心爱的儿子说一声‘生日快乐’……”刘振基的一位同事在缅怀他时讲道,“在那个春寒料峭的夜里,高速路队的55名战友脱帽肃立,噙着热泪在现场轻轻捡起一条条被撕碎的警服,从隔离钢板上一点点刮下刘振基烈士的血浆和头发……”

他的同事说,自参加公安工作以来,刘振基热爱交通管理事业,刻苦钻研业务知识,严格执法、文明服务、廉洁奉公,曾多次受到嘉奖,“生死攸关的最后时刻,他选择了用鲜血和生命,捍卫人民警察的尊严,确保了勤务车队的绝对安全。”